
ZİRAAT FAKÜLTESİ(YÖNETİCİ DEĞERLENDİRME)
Ortalama

1. Yöneticilerimizin profesyonel bir yönetim anlayışından 3,73 
2. Yöneticilerimizin üniversite hedefleri, misyonu ve vizyonu açık ve anlaşılır bir şekilde 
paylaşmasından 3,93 
3. Yöneticilerimizin kurumsallaşma anlayışından 3,93 
4. Yöneticilerimizin kamuoyuna yönelik tanıtım hizmetlerinden 4,07 
5. Yöneticilerimize fikir ve düşüncelerimizi özgürce ifade edebilmekten 3,93 
6. Yöneticilerimize sorun, şikâyet ve önerilerimizi özgürce ifade edebilmekten 3,87 
7. Yöneticilerimizin çalışanlara eşit/objektif davranış ve tutumlarından 4,00 
8. Yöneticilerimizin çalışanlara eşit ve objektif davranmalarından 4,00 
9. Yöneticilerimizin paydaş katılımına önem vermesinden 4,27 
10. Yöneticilerimizin kalite süreçlerini benimsemesinden 4,27 

11. Yöneticilerimizin çağın gereksinimlerini yakından takip etmesi ve uygulamaya koymasından 4,20 
12. Yöneticilerimizin sorunları çözme becerilerinden 3,87 
13. Yöneticilerimizin iletişim becerilerinden 4,07 
14. Yöneticilerimizin karar alma süreçlerinden 3,93 
15. Yöneticilerimizin riskleri tespit edebilme ve önlem alma becerilerinden 3,93 
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